

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 49 (9163) ПЯТНИЦА, 15 июня 2012 года

Выходит по средам и пятницам



ГЛАВНАЯ ТЕМА

Не только контролировать, но и помогать приехали депутаты Законодательного Собрания

В Спас-Деменске прошло выездное заседание комитета по государственному управлению и местному самоуправлению Законодательного Собрания Калужской области. Рассмотрены вопросы реализации Закона Калужской области «О благоустройстве территории городских и сельских поселений Калужской области». Председатель комитета Э. А. Малахов пояснил, что Спас-Деменск был выбран не случайно.

- В этом районе к вопросам благоустройства территории самое серьезное отношение, - сказал Эдуард Анатольевич. - Я не был в Спас-Деменске несколько лет, тем заметнее произошедшие здесь перемены.

Областных депутатов заинтересовал опыт работы уличников, организации конкурсов на лучшие дом, двор, цветник, участия населения в наведении порядка на улицах. Было отмечено, что все это хорошая практика взаимодействия местной власти и жителей города.

Немало вопросов задано по отношению на местах к депутатским инициативам, областным программам. В. А. Бузанов высказал свое мнение о строительстве ФОКов, ремонте дорог, благоустройстве дворовых территорий. По последнему пункту Владимир Анатольевич заметил, что нельзя не учитывать местные условия. Требования были таковы, что на выделенные средства нельзя построить ничего, кроме автостоянки, и только заасфальтировать двор.

- Пришлось немало «биться», чтобы отстоять свою позицию, - сказал В. А. Бузанов.

- Нам далеко возить асфальт, это значительно удорожает работы, в результате сможем благоустроить меньше дворов. Пороще и дешевле уложить тротуарную плитку. Также и насчет автостоянок. Наше мнение – лучше построить детские площадки. Все-таки мы будем делать то, что целесообразно именно для Спас-Деменска с учетом интересов его жителей.

Пройдя по городу, депутаты убедились, что областные проекты должны учитывать местную специфику.

Осмотрев скверы, уголки отдыха, районную больницу, РДК, ДШИ, библиотеку, детский сад, социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, участники мероприятия побеседовали с их руководителями, сотрудниками об имею-

щихся проблемах, касающихся состояния зданий, территорий, условий труда.

- Эдуард Анатольевич, что вы можете отметить, побывав в Спас-Деменске? – задала вопрос депутат.

- Главное, что я посоветовал бы другим использовать в опыте спас-деменских руководителей – заниматься благоустройством не от случая к случаю, а

целенаправленно, - подчеркнул Эдуард Малахов.

Поддержка из области тоже была обещана. Нужно сказать, что депутаты Законодательного Собрания также на практике помогают спасдеменцам. Выделялись средства на спортивные площадки, уличное освещение, в библиотеки ЦБС депутат А. Г. Слабов передал большую партию книг. А Эдуард Анатольевич Малахов свою годовую депутатскую зарплату и средства на поддержку депутатской деятельности отдал детскому саду «Рябинка» и школе №1. На эти два миллиона рублей в детских учреждениях будут установлены пластиковые окна.

Стоит напомнить и тему выездного заседания: реализация принятых законов в сфере благоустройства. Практика нашего района подтверждает, что они реально действуют и позволяют местным властям работать с населением, имея законодательную базу, чтобы и потребовать, и наказать за неисполнение нерадивых собственников. В каждом поселении действуют правила благоустройства территорий, разработанные на основе областных законов.

... Пройдя по нашему городу, видя широкие тротуары, площади, Э. А. Малахов заметил:

- У вас европейская модель благоустройства.

Приятно, что наш Спас-Деменск сравнивают с европейскими городами за чистоту и красоту.

Антонина БЕСОВА.

На снимке: депутатам мало слов, им нужно самим все увидеть и убедиться.

Фото автора.



Официально

Федеральный арбитражный суд Центрального округа обосновался в Калуге

8 июня в Калуге состоялось торжественное открытие нового здания Федерального арбитражного суда Центрального округа. В нем принял участие заместитель председателя Высшего арбитражного суда Российской Федерации Артур Абсалямов, помощник полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе Сергей Деревянко, губернатор области Анатолий Артамонов.

В своем приветственном слове глава региона подчеркнул, что успешная экономическая деятельность в условиях рыночных отношений невозмож-

на без объективного, независимого арбитража. Растущая деловая активность и расширение экономических связей, неизбежно порождают спорные ситуации между субъектами предпринимательской деятельности. Поэтому особое внимание должно быть уделено вопросам надежной судебной защиты честных и ответственных представителей делового мира.

По мнению главы региона, большое значение имеют меры, принимаемые арбитражными судьями для обеспечения информационной открытости. «Это снижает риск коррупции, повышает доверие деловой общественности к судебным решениям», - подчеркнул губернатор.

О ценах

8 июня министр конкурентной политики и тарифов области Николай Владимиров в

режиме видеоконференции провел очередное заседание рабочей группы по недопущению необоснованного повышения цен на товары и услуги.

Отмечалось, что результаты проведенного в районах областного мониторинга цен с 29 мая по 5 июня показали снижение среднего уровня цен на крупу гречневую и яйцо куриное (-1%), увеличение цен на овощи - до 4% на лук.

Анализировалась ценовая ситуация на потребительском рынке области в мае текущего года. Так, рост цен на продовольственные товары составил 0,6% по отношению к предыдущему месяцу и 2,7% - по отношению к декабрю 2011 года. При этом значение последнего показателя вдвое меньше, чем за аналогичный период 2011 года (4,3%). По словам руководителя профильного министерства, это минимальный результат по

сравнению с соседними регионами.

Цены на нефтепродукты в мае в целом по области увеличились на 1,3% по отношению к апрелю и на 1,2% по отношению к декабрю 2011 года. Наибольшими темпами дорожал бензин. Такая ситуация сложилась в целом по стране и связана с увеличением цен производителей топлива.

По состоянию на 28 мая в рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 6 место по бензину автомобильному (26,44 руб./л) и 12 место по дизельному топливу (27,8 руб./л).

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

22 июня 2012 г.

с 10.00

до 12.00 часов

в общественной приемной администрации МР «Спас-Деменский район» ведет прием граждан по личным вопросам заместитель начальника ОФМС России по Калужской области

Любовь
Викторовна
ПЕРВОВА.

17 июня - День медицинского работника



Мария Сергеевна
АНИКАНОВА,
главный врач ГБУЗ
«ЦРБ Спас-Деменского
района»

В здравоохранении важно все

Система здравоохранения района объединяет ГБУЗ «КО ЦРБ Спас-Деменского района», поликлинику, 13 ФАПов, два отделения сестринского ухода. Обслуживание населения осуществляется по участковому принципу на четырех терапевтических и двух педиатрических участках.

Согласно Программе модернизации здравоохранения за прошедший год было выполнено ремонтных работ на сумму 13 миллионов рублей, вложено 1,6 млн. рублей на повышение заработной платы сотрудников, большие средства выделены на повышение качества амбулаторно-поликлинической помощи. Конечно, без государственной поддержки такие ремонты мы не смогли бы осуществить.

В этом году они будут продолжены. Выделено 7 млн. рублей (в основном из регионального бюджета). Они пойдут на ремонт двух отделений сестринского ухода, сестринско-акушерских пунктов в Болве, Понизовье, Павлове и хуторе Новоалександровский, практической, пищеблок и фасада здания больницы. Использование всех средств находится под контролем.

Но если ремонтный вопрос беспроблемный, то кадровая проблема гораздо сложнее. Крайняя необходимость существует в педиатре, фельдшерах, и это несмотря на предоставление им жилья. Поэтому снова в этом году для привлечения специалистов будем давать направления и заключать договора со студентами колледжа и медакадемии.

Мероприятия по совершенствованию системы оплаты труда позволили значительно увеличить денежные вознаграждения основной группе специалистов высшего и среднего звена. К сожалению, они коснулись не всех узких специальностей. Считаю это несправедливой и даже мешающей делу оплошностью, которую надо исправлять.

В системе здравоохранения важно все, но кадры играют большую роль. Как руководителю мне бы хотелось увидеть в своем коллективе новое молодое пополнение. Хотя и сегодня я могу с уверенностью говорить о профессиональной надежности, человеческой искренности каждого работника.

В этом году наша больница отмечает знаменательную дату – столетний юбилей. Готовясь к нему, мы решаем важные задачи по повышению качества жизни населения: укрепляем материально-техническую базу медицинских учреждений района, повышаем доступность квалифицированной помощи как в городе, так и на селе. Дел впереди много, но они вдохновляют и рождают надежды на лучшее.

Поздравляю с профессиональным праздником – Днем медицинского работника – всех сотрудников системы здравоохранения района, наших ветеранов и студентов, выбравших для себя эту гуманную профессию.

Счастья вам, здоровья и новых сил ради служения человеку!

Уважаемые работники здравоохранения!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником.

Немного профессий имеют такую высочайшую меру ответственности за результаты труда. В ваших руках находится колossalная ценность – жизнь и здоровье людей.

Высокая квалификация, профессиональный опыт, внимательность к пациентам – вот те качества, которые помогают вам побеждать недуги и возвращать радость жизни.

Как жизненно важной сфере здравоохранению в районе уделяется первоочередное внимание. Техническое и материальное оснащение больницы, решение социальных вопросов – это задачи и местной власти. Мы стараемся сделать, чтобы медицинские услуги были доступны как городскому, так и сельскому населению.

Желаем вам счастья, здоровья, новых достижений в любимом деле.

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации
МР «Спас-Деменский район».

С. В. СМИРНОВ,
глава МР «Спас-Деменский район».

Уважаемые работники здравоохранения!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником.

Вы связали свою судьбу с очень важным и нужным делом – сохранением жизни и здоровья людей. Во все времена этот труд пользовался особым уважением. Пациенты, получающие квалифицированную и качественную медицинскую помощь, навсегда сохраняют благодарность и признательность людям ваших профессий.

Ваша активная научная и практическая работа способствует разработке и внедрению новых способов диагностики и лечения заболеваний.

Б. А. БУЗАНОВ,

глава администрации
МР «Спас-Деменский район».

С. В. СМИРНОВ,

глава МР «Спас-Деменский район».

Все чаще мы узнаем о найденных решениях сложных задач, которые еще несколько лет назад считались неразрешимыми.

Уверен, что в основе вашего труда всегда будут фундаментальный опыт, стремление к новым знаниям и искреннее желание помогать людям.

Желаю всем вам больших успехов в труде, крепкого здоровья, счастья и благополучия.

А. Д. АРТАМОНОВ,
губернатор
Калужской области.

Уважаемые коллеги!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Здоровье – главное богатство, без которого невозможна счастливая и полноценная жизнь, поэтому ваш труд всегда был и остается востребованным иуважаемым. От вашей квалификации и профессионализма многое зависит в деле сохранения здоровья людей.

Сегодня в нашей стране уделяется большое внимание сфере здравоохранения. Годы безвремья уходят в прошлое, и профессия медицинского работника возвращает себе уважение и престиж, которых, без сомнения, заслуживает. В наши больницы и поликлиники приходят современное оборудование и новые технологии. Однако, техника – это только приданок к уму, знаниям и таланту врача, к терпению и вниманию среднего и младшего медицинского персонала, когда целительным становится каждое слово, человеческая поддержка и понимание, которые оказываются пациенту.

Позвольте пожелать крепкого здоровья вам и вашим близким, благополучия в семье, и, конечно, профессиональных успехов и благодарных пациентов.

С. В. СТЕПАНОВ,
министр здравоохранения
Калужской области.

Полюби себя, оцени жизнь и береги ее

Отработав обязательный после окончания школы год в хозяйстве родного Барятинского района (доила коров), Елена отправилась осуществлять свою мечту. Себя она видела только доктором. Смоленский медицинский институт был покорен без проблем, а специализацию подсказали члены приемной комиссии: «С такими педиатрическими глазами – только на педиатрический». И ровно двадцать лет назад в Спас-Деменской районной больнице появился молодой специалист – детский врач Елена Валерьевна Бархатова (правда, тогда у нее была другая фамилия).

Многие мамочки считали, что новенькая – человек жесткий, требовательный, много разговаривать не любит. Но те, кто с ней знаком ближе, знали, что на самом деле Елена Валерьевна личность душевная, даже в какой-то степени романтическая, но требовательная к себе и своим пациентам. Основными чертами врача, утверждает она, должны быть образованность и ответственность. Душевные качества потом, потому что за добрым словом, эмоциями можно пропустить главное.

С ее философией не поспоришь, так как она изучила нас, своих пациентов, досконально. В суматохе времени мы часто забываем о главном – любить себя. Ведь что такое здоровый образ жизни? Бег трусцой, зарядка по утрам и купание в проруби? Это вся жизнь: работа, сон, отдых, питание. Мы же чаще всего, работая и даже «отдыхая» на износ, только за критической чертой обращаемся к врачу как к Богу: он обновит, поможет, восстановит.

Медицина – это в какой-то степени творчество, – считает участковый терапевт Е. В. Бархатова, в силу разных причин, несколько лет назад сменившая специальность. – Есть стандартные знания, которые врач обязан постоянно пополнять и обновлять. А далее за 12 минут приема я должна узнать о человеке и его болезни все. Поэтому на службе (а себя я считаю государственным человеком) я должна показывать характер и быть требовательной, жесткой. Я требую

от пациента неукоснительного выполнения рекомендаций, иначе небрежное отношение к себе, а значит, и моей профессии вызывает во мне досаду.

И Елена Валерьевна назидательно преподносит мне урок обязательных знаний: только на 15 процентов здоровье человека зависит от врача, остальное – от него самого. Каждый должен быть дисциплинированным по отношению к себе.

– Пока люди не поймут, что надо хотя бы раз в году явиться к врачу (заметьте, это та же диспансеризация), наше общество будет чахнуть. Жизнь надо беречь, любить и ценить. Мой принцип таков: «Полюби себя, оцени жизнь и береги ее», – внушила она истину.

– И этот принцип помогает вам? Вы удовлетворены жизнью? – задаю я провокационные вопросы.

– Ну что вы. Нормальные люди всегда находятся в состоянии поиска. Это дает им желание жить, творить, планировать завтрашний день.

Конечно, моя работа накладывает отпечаток. Я часто лов-

лю себя на том, что смотрю на людей глазами врача, подмечая их недостатки с точки зрения медицины.

Но жизнь сама по себе – это божий дар. Я люблю бродить в Поповском лесу и собирать травы – это уникальное место. Люблю свою семью, цветы на грядках, люблю петь и танцевать. А еще люблю отдыхать в Крыму. Вот эти все картины в моем кабинете – это мои крымские фотографии. Мне от них тепло.

Рассказывая о своей любви к жизни и профессии, хозяйка кабинета по-домашнему разливает в чашки зеленый чай с липовым медом и открыто улыбается. Но я не могу злоупотреблять ее радушием, потому что времени уже четыре часа полудни, а на столе еще лежит впечатляющая стопка необработанных историй болезни. Поздравив Елену Валерьевну с профессиональным праздником и высокой оценкой ее труда – Благодарность губернатора, покидаю кабинет врача с чувством удовлетворения и светлого восприятия жизни. Все-таки доктора – гениальные люди!

Валентина ФИТИСОВА.



По труду и честь!

За добросовестный труд по оказанию медицинской помощи населению района и в связи с празднованием Дня медицинского работника награждены:

Благодарностью губернатора Калужской области:

Е. В. БАРХАТОВА – участковый врач-терапевт.

Почетной грамотой главы администрации МР «Спас-Деменский район»:

С. В. ЧЕЧА – врач-хирург;

Н. Н. ЛИСИЦЫНА – заведующая Чипляевским ФАПом;

И. А. КУРАЧЕВА – старшая медицинская сестра Любунского отделения сестринского ухода.

Благодарственным письмом главы администрации МР «Спас-Деменский район»:

О. А. МАРЧЕНКОВА – врач-акушер-гинеколог;

Г. Н. МАКЕЕВА – заведующая Павловским ФАПом;

В. П. БУДАНОВА – медицинская сестра отделения сестринского ухода.

Почетной грамотой администрации ГБУЗ КО «ЦРБ Спас-Деменского района» с вручением денежной премии:

И. Ю. МОТОРОВА – участковый врач-педиатр;

Л. П. БЛИНОВА – главная медсестра больницы;

А. В. ХРИСТЕНКО – врач-психиатр;

Т. П. АФАНАСЬЕВА – медсестра психиатрического кабинета;

С. А. ТИМАШКОВА – фельдшер наркокабинета;

Благодарностью администрации больницы с вручением денежной премии:

И. В. ВОЛОВА – врач-отоларинголог;

В. В. ШЕЧЕНКОВА – операционная медицинская сестра;

А. М. ПАРШОВА – медсестра физиокабинета;

О. И. ПОЛЗИКОВА – медицинская сестра хирургического отделения;

М. С. КУБАРЕВА – фельдшер скорой помощи;

О. В. ОСИПОВА – фельдшер-лаборант;

В. Г. ФИНАЕВА – зам. главного врача по экономике;

Е. Ю. ШЕЛЕГОВА – медсестра кабинета медицинской профилактики;

Н. А. НИКИШКИН – водитель;

О. В. РАТНИКОВА – рентгенлаборант;

Е. С. МАСАЛОВА – бухгалтер по учету материальных ценностей;

Е. Н. СУВОРОВА – санитарка терапевтического отделения;

Н. И. ПРОКОПОВА – санитарка поликлиники;

Е. В. ВАСИЛЬКОВА – санитарка хирургического отделения.

Материалы на тему «Здоровье» читайте на 6-й стр.

Лето - веселая пора

До свиданья, детский сад!

Нынешние выпускники «Рябинки» - это 25 мальчишек и девчонок из подготовительной и старших групп. Пять лет детский сад был для них вторым домом, где они провели много интересных, веселых дней. Ребята повзрослели, запаслись необходимым багажом знаний и умений. Скоро им предстоит обрести новый социальный статус – они станут школьниками. Выпускной – символический знак завершения первого этапа на их пути в самостоятельную жизнь.

Нарядные и красивые, спешили ребята в родной сад с букетами цветов на свой выпускной бал, чтобы стать главными виновниками торжества. Оставаясь детьми, они, конечно, иногда бывают не послушными, шаловливыми, но в то же время сообразительными, веселыми, находчивыми. Как никто другой об этом знают их воспитатели, ведущие утренника Нина Васильевна Громова, Наталья Николаевна Некрасова, младший воспитатель Анастасия Александровна Веревочкина.

- Посмотрите, какие ваши дети, - обратились воспитатели к родителям. – Они уже совсем взрослые, умные, красивые, веселые. Мы гордимся ими.

И вот настал торжественный и волнующий момент, когда ребята появились перед гостями. Растроганные родители увидели своих детей повзрослевшими и серьезными. Выпускники подготовили настоящий праздник. В этот день они провели «уроки» математики, рисования, физкультуры, а еще было много песен, танцев и стихов. Ну а как же без «дефиле»: девочки показали свое умение красиво ходить и танцевать, доказав, что в каждом из них живет настоящий артист.

Заведующая детским садом Е.П. Савченко поблагодарила родителей за сотрудничество, взаимопонимание, совместную деятельность. По традиции выпускникам вручили прощальные подарки. Каждого из них ждал волшебный воздушный шарик. Загадав желание, дети выпустили многоцветие в небо. Пусть их мечты обязательно исполнятся.

«Мое солнышко»

Международный день защиты детей – не только повод для шумных и веселых

празднований детворы, но и напоминание обществу о необходимости соблюдения и уважения прав ребенка.

1 июня в детском саду «Рябина» был проведен праздник, который состоял из трех частей: веселое представление с клоуном Забиякой, рисунки на асфальте и спортивные развлечения.

А еще у нас прошел конкурс «Мое солнышко». Родители понимают, что развитие ребенка должно быть всесторонним и поэтому охотно отзываются на приглашение участвовать в конкурсах и мероприятиях.

Фантазии творцов безграничны. Они сделали солнышки из бумаги, ниток, деревянные, из дисков, салфеток, конфет, материала, малярной ленты.



безграничны. Они сделали солнышки из бумаги, ниток, деревянные, из дисков, салфеток, конфет, материала, малярной ленты.

Выделить лучшие работы невозможно, – рассказала заведующая детским садом Е.П. Савченко. – Все поделки интересны, красивы, эстетичны, уникальны. Просматривается творческий подход мастеров и мастериц. Мы очень благодарны родителям за совместную деятельность.

Что за прелесть эти сказки

Александр Сергеевич Пушкин – один из великих поэтов России, чье творчество давно стало классикой. Его стихи читают люди разного возраста, декламируют представители разных профессий, вероисповеданий и национальностей. С его сказками мы начинаем знакомиться, еще не научившись читать.

В детском саду прошел праздник, посвященный дню рождения поэта. Ребята

выучили стихотворение «Птичка», отрывок из поэмы «Руслан и Людмила». Ведущая – логопед Д. Ю. Романова – услышала перечисленные детьми сказки, и оказалось, что они знают их много и очень любят. Она подготовила интересные вопросы, например, «в ящике лежит предмет, с помощью которого злая мачеха пытается погубить прекрасную царевну. Что это за предмет и какая сказка?».

– Яблоко из сказки о мертвый царевне, – дружно отвечали дети.

А еще по изображению животного каждая команда должна была назвать произведение, где оно встречается.

Ребята из старшей и подготовительной групп показали сценки по произведениям Пушкина «Сказка о царе Салтане» и «Сказка о рыбаке и рыбке».

Все дети были эмоциональны и активны, показали хорошее знание сказок любимого поэта.

А как заворожило всех прослушивание музыки «Лебедя» К. Сен-Санса. Ведь поэзия Пушкина и музыкаозвучны и благородят души людей. Слова Пушкина кратко «Что за прелесть эти сказки. Каждая есть поэма» стали девизом нашего праздника.

**Н. ГРОМОВА, Н. НЕКРАСОВА,
Д. РОМАНОВА,
воспитатели
детского сада «Рябинка».**

«РОБИНЗОНАДА»

Военно-спортивная игра «Робинзона» в нашей школе проводится уже несколько лет. Каждый год организаторы придумывают что-то новое, но задача всегда одна – привить детям туристические навыки, самостоятельность, ответственность, чувство патриотизма. Эстафеты проходили на школьном стадионе. При проведении спортивных состязаний, викторин, конкурсов ребята переживали за своих. Такие игры вызывают у школьников интерес к спорту и здоровому образу жизни.

Увлекательные соревнования проводились для учащихся 5-7-х классов (команда – 12 человек от каждого класса). Перед тем, как все отправились на этапы, состоялось общее построение.



Директор школы О. В. Рякова поприветствовала участников и пожелала успеха, а судьи проверили готовность каждой команды. Капитаны получили маршрутные листы.

Участникам предстояли состязания в тактической, огневой, физической подготовке. На каждой станции - член судейской команды, за которым закреплен определенный этап соревнований. На станции «Строевая подготовка» ребята показали свои умения и навыки, а также заинтересованность в игре. Здесь победила команда «ХАКО» 6 класса. На станции «Полоса препятствий» предстояло показать силу, ловкость и выносливость. Этот конкурс состоялся из нескольких этапов: стрельба из пневматической винтовки, метание гранаты, барьеры, лабиринт и перенос раненого.

В любом порядке необходимы умения устанавливать палатку. Нужно было разобрать ее и собрать ее на время. Это самый интересный этап соревнований. Техника установки палатки, ее качество часто страдают (перекос, обвисание стенок и скла-

тов), хотя кажется, что ничего сложного в этом нет. Лучшей оказалась команда «Тигры» 5а класса.

В конкурсе «Пословица» каждой команде давался конверт, в котором был разрезан на отдельные слова текст. Капитаны должны были собрать пословицу целиком. С этим заданием все справились отлично. На маршруте «Угадай листья» ребята узнавали листья деревьев, изображенные на рисунке. Знатоками природы оказались семиклассники. Знание правил дорожного движения важно для безопасности жизни и здоровья каждого человека. Каждой команде был дан экзаменационный билет, состоящий из нескольких теоретических вопросов. Все команды показали хорошие знания правил, не допустив ошибок.

Этап «Юный медик» выявил участников команд, которые хорошо знают методы оказания первой медицинской помощи в различных ситуациях. Ребятам предстояло ответить на два теоретических вопроса и выполнить практическое задание. Конкурс показал, что участники не растеряются в сложной ситуации и всегда окажут помощь.

После соревнований члены судейской команды доложили о выполнении объема работ, интересных моментах, успехах и недостатках. По итогам всех пройденных конкурсов была определена команда-победитель – «Силичи» из 7 класса. Второе место у «Тигров» (5а класс), третье – у команды «ХАКО» (6 класс).

Во время игры абсолютно все были охвачены азартом и с увлечением участвовали в конкурсах. Из школы уходили веселыми и полными эмоций.

**О. ЧЕРКАСОВА,
учитель СОШ № 1.**

Что нам дождик проливной!

Вот уж получилось точно, как в песенке: на улице шел дождь, а все ребята собрались вместе и весело проводили время. На оздоровительной площадке в городской школе № 2 им интересно, поэтому и записались сюда 40 учеников с 1 по 4 классы. Они ходят в кино, на дискотеку в РДК. В гости к ребятам по средам приходят сотрудники библиотеки и проводят различные мероприятия. И учителя стремятся разнообразить программу. В спортивном зале, а в хорошую погоду на спортивной площадке проходят соревнования и подвижные игры. В ходе интеллектуальных занятий ребята отвечают на вопросы викторин на разные темы: по сказкам, музыкальная, посвященная Международному дню воды и другие.

Здесь можно посмотреть мультики, поиграть в настольные игры, просто общаться с друзьями.

На завтрак, обед и полдник у детворы разнообразное меню, в нем обязательно присутствуют фрукты, соки и, конечно, сладости, как же без них.

Площадка работает с 8.30 до 16 часов, все это время наполнено интересными мероприятиями, позволяющими детям развиваться физически и получать новые знания.

На снимке: пока на улице дождь, мы построим замок.



Кто самый активный? Все такие

Летнее время для культработников период особый. Они больше внимания уделяют работе с детьми, чтобы те не были предоставлены сами себе, а проводили досуг интересно и с пользой. Например, в Лазинских СДК и библиотеке запланировано много мероприятий для ребят.

– Детей и молодежи на селе немного, – посетовала директор сельского Дома культуры Е. И. Ионина. – Но это не повод опускать руки. Приходят три человека – работаем с ними, а если десять, то это возможность провести больше игр, конкурсов, ее не упускаем.

Екатерина Ивановна рассказала о том, как прошло первое летнее мероприятие. На него пришли дети от трех до 17 лет. Скучно не было никому, потому что в программу включили множество различных конкурсов. Дети бегали, прыгали, пели, танцевали, отгадывали загадки. В песенном конкурсе отличился Влад Шаров, в состязаниях на меткость – метанием дротиков – Валя Королихина. Больше других загадок разгадал Кирилл Абраменков. А трехлетний Дениска Манзук не мог соревноваться со старшими ребятами в спортивных или интеллектуальных конкурсах, но с удовольствием танцевал вместе со всеми.

В перерывах программы дети бежали к накрытому для них столу с чаем, соком, сладостями, а подкрепившись, снова съезжались в ловкости и смекалке, за что получали призы. Выделенных отделом культуры МР «Спас-Деменский район» средств хватило не только на организацию сладкого стола, но и на то, чтобы поощрить активных участников праздника сувенирами, авторучками, книжками.

Теперь лазинская детвора ждет новых мероприятий в РДК и приезда студентов московского вуза, с которыми местные ребята интересно проводят время, участвуют в разнообразных праздниках.

Антонина БЕСОВА.

Понедельник, 18 июня

Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости
05.05 "Доброе утро!"
09.20 "Контрольная закупка"
09.50 Жить здорово!
10.55 "Модный приговор"
12.25 "ЖЕНСКИЙ ДОКТОР"
13.20 "Фазенда"
14.00 Другие новости
14.25 "Понять. Простить"
15.15 "ДЕВИЧЬЯ ОХОТА"
16.20 "Хочу знать"
17.00 "Жди меня"
18.25 "Между нами, девочками"
19.00 "Давай поженимся!"
20.00 "Пусть говорят"
21.00 "Время"
21.30 "СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ"
22.40 ЧЕ по футболу 2012 Сборная Италии - сборная Ирландии
00.45 "С ног на голову"
01.45, 03.05 "БЕЗ ПРЕДЕЛА"
03.50 "Русский берег. След Фукусимы"

Россия 1

05.00 "Утро России"
09.00 "С новым домом!"
09.45 "О самом главном"
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести"

11.30, 14.30, 17.30, 19.40 "Местное время"
11.50 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ"
12.50 "Люблю, не могу!"
13.50, 16.45 "Вести. Дежурная часть"
14.50 "ЕФРОСИНЬЯ. ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ"
15.45 "КРОВИНУШКА"
17.50 "СВАТЫ"
20.30 "Спокойной ночи, малыши!"
20.40 "Прямой эфир"
21.30 "ОТДЕЛ С.С.С.Р."
23.30 "Футбол. ЧЕ. Хорватия - Испания.
03.00 "ПУТЕШЕСТВИЯ ВЫПУСКНИКОВ"

НТВ

05.55 "НТВ утром"
08.30 "ЛИТЕЙНЫЙ"
09.30, 15.30, 18.30 "Чрезвычайное происшествие. Обзор"
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня"
10.20 "Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю"
10.55 "До суда"
12.00 "Суд присяжных"
13.30 "ПАУТИНА"
16.25 "Прокурорская проверка"
17.40 "Говорим и показываем"
19.30 "ШЕФ"
23.15 "Сегодня. Итоги"
23.35 "Честный Понедельник"

Культура

00.25 "Школа злословия"
01.10 "Главная дорога"
01.45 Центр помощи "Анастасия"
02.30 "В зоне особого риска"
03.00 "РУБЛЕВКА. LIVE"

07.00 "ЕвроНьюс"
10.00 "Наблюдатель"
11.15, 01.40 "ПЕРРИ МЭЙСОН"
12.10 "Линия жизни"
13.05 "История произведений искусства"
13.35 Документальный фильм
14.15 "ЛЕБЕДИНАЯ ПЕСНЯ"
15.40, 19.30, 23.45 "Новости"
15.50 Мультифильм
16.50 "Дикая природа Венесуэлы"
17.15 "Старинные русские марши и вальсы"
18.05 "Генрих VIII"
19.00 "Три О"
19.45 "Главная роль"
20.05 "Сати. Нескучная классика..."
20.45 "Острова"
21.25 "Планета Египет"
22.15 "Моя великая война"
23.00 "Генетика и мы"
00.10 "Кинескоп с Петром Шепотинником"
00.50 "Документальный Барнет"
01.30 "Чарли Чаплин. Фрагменты музыки к кинофильмам"
06.00 "Я МЕЧТАЮ"

Программа телевидения

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Мы, Павлова Е. Н. и Облеухова З. И., собираем пайщики бывшего КСП «Про-гресс» для выделения пая 15 июля 2012 года в 11 часов в сельской администрации х. Новоалександровский.

14 июня свой профессиональный праздник отметили работники миграционной службы

После прекращения существования СССР в России появился ряд учреждений, которые возглавили важнейшие направления работы в новом государстве, в том числе и Федеральная миграционная служба.

Для проведения государственной политики в области миграции населения, координации деятельности органов управления и осуществления мер по оказанию помощи беженцам и вынужденным переселенцам 14 декабря 1991 года был образован Комитет по делам миграции населения при Министерстве труда и занятости населения РФ, а 14 июня 1992 года на базе Комитета и была создана Федеральная миграционная служба (ФМС) России. Теперь в области работают 16 отделов и 25 территориальных пунктов. Основными задачами УФМС по Калужской области являются: оформление и выдача основных документов, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации; осуществление регистрационного учета граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации; контроль за соблюдением гражданами правил регистрации и снятия с регистрационного учета граждан Российской Федерации; оформление и выдача иностранным гражданам и лицам без гражданства документов для въезда в Российскую Федерацию, проживания и временного пребывания в Российской Федерации; осуществление контроля за соблюдением иностранными гражданами и лицами без гражданства установленных правил проживания и временного пребывания в Российской Федерации.

Таким образом, Управление Федеральной миграционной службы по Калужской области и ее территориальные пункты оказывают населению самые разнообразные услуги: от выдачи паспортов гражданам РФ как обычных, так и заграничных до предоставления иностранному гражданам разрешений на временное проживание и работу. А кропотливая и профессиональная работа коллектива управления и каждого сотрудника позволяет качественно и эффективно выполнять поставленные задачи на самом высоком уровне.

**МО УФМС России
по Калужской области
в г. Кирове.**

Вторник, 19 июня

Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 Новости
05.05 "Доброе утро!"
09.20 "Контрольная закупка"
09.50 Жить здорово!
10.55 "Модный приговор"
12.25 "ЖЕНСКИЙ ДОКТОР"
13.20 "Фазенда"
14.00 Другие новости
14.25 "Понять. Простить"
15.15 "ДЕВИЧЬЯ ОХОТА"
16.20 "Хочу знать"
17.00 "Жди меня"
18.25 "Между нами, девочками"
19.00 "Давай поженимся!"
20.00 "Пусть говорят"
21.00 "Время"
21.30 "СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ"
22.30 "Первый класс с Иваном Охлобыстиным"
23.30 "Вечерний Ургант"
00.25 "Евро-2012: Формула страсти"
00.45 ЧЕ по футболу 2012 Сборная Швеции - сборная Франции
02.50, 03.05 "ЛУКОВЫЕ НОВОСТИ"

Россия 1

05.00 "Утро России"
09.00 "С новым домом!"
09.45 "О самом главном"
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести"
11.30, 14.30, 17.30, 19.40 "Местное время"
11.50 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ"
12.50 "Люблю, не могу!"
13.50, 16.45 "Вести. Дежурная часть"
14.50 "ЕФРОСИНЬЯ. ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ"
15.45 "КРОВИНУШКА"
17.50 "СВАТЫ"
20.30 "Спокойной ночи, малыши!"
20.40 "Прямой эфир"
21.30 "ОТДЕЛ С.С.С.Р."
22.30 "Футбол. ЧЕ. Англия - Украина.
00.45 "Вести +"

НТВ

05.55 "НТВ утром"
08.30 "ЛИТЕЙНЫЙ"
09.30, 15.30, 18.30 "Чрезвычайное происшествие. Обзор"
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня"
10.20 "Внимание, розыск!"
10.55 "До суда"
12.00 "Суд присяжных"

Культура

13.30 "ПАУТИНА"
16.25 "Прокурорская проверка"
17.40 "Говорим и показываем"
19.30 "ШЕФ"
23.15 "Сегодня. Итоги"
23.35 "ГЛУХАРЬ"
01.35 "Квартирный вопрос"

06.30 "ЕвроНьюс"
10.00 "Наблюдатель"
11.15, 01.55 "ПЕРРИ МЭЙСОН"
12.10 "Наследники Гиппократа"
12.40, 18.05 "Генрих VIII"
13.30 "Мой Эрмитаж"
14.00 "ДЕВУШКА С КОРОБКОЙ"
15.10 "Андреич"
15.40, 19.30, 23.45 "Новости"
15.50 Мультифильм
16.50 "Дикая природа Венесуэлы"
17.15 "Старинные русские песни"
18.00 "Три О"
19.45 "Главная роль"
20.05 "Власть факта"
20.45 "Больше, чем любовь"
21.25 "Планета Египет"
22.15 "Моя великая война"
23.00 "Этот правый, левый мир спустя"
00.05 "ЛЕДИ ЧАТТЕРЛЕЙ"

НИКА-ТВ

06.00, 04.25 "КОМАНДА-МЕЧТА"
06.30, 17.55, 20.45 Мультсериал
07.00 "Легко"
09.00, 20.00 Главное
09.45 Азбука здоровья
10.15 Мультифильм
10.30, 04.50 "ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА"
11.40 Программа 7
12.40 "ДЕЛО БЫЛО В ГАВРИЛОВКЕ - 1"
13.29, 15.29 Исторический календарь
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости. Прогноз погоды
13.45 Печать. Обзор прессы
14.00 Никуся и Маруся приглашают в гости
14.30 Планета "Семья"
15.00 Экология красоты
15.50 "ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА - 1"
16.45, 03.25 Кремль 9
17.25 Охота к перемене мест
18.10 Зарисовки
18.35 Служба кулинарной разведки
19.00 Жилищный вопрос
19.15 Официально
21.00 Времена и судьбы
22.05 "ДЕЛО БЫЛО В ГАВРИЛОВКЕ - 1"

Среда, 20 июня

Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 Новости
05.05 "Доброе утро!"
09.20 "Контрольная закупка"
09.50 Жить здорово!
10.55 "Модный приговор"
12.25 "ЖЕНСКИЙ ДОКТОР"
13.20 "Фазенда"
14.00 Другие новости
14.25 "Понять. Простить"
15.15 "ДЕВИЧЬЯ ОХОТА"
16.20, 04.20 "Хочу знать"
17.00 "Жди меня"
18.25 "Между нами, девочками"
19.00 "Давай поженимся!"
20.00 "Пусть говорят"
21.00 "Время"
21.30 "СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ"
22.30 "Среда обитания"
23.30 "Вечерний Ургант"
00.20 "Не думай о секундах свысока"
01.25 "МУЖЧИНА ПО ВЫЗОВУ: ЕВРОПЕЙСКИЙ ЖИГОЛО"

Россия 1

05.00 "Утро России"
09.00 "С новым домом!"
09.45 "О самом главном"
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести"
11.30, 14.30, 17.30, 19.40 "Местное время"
11.50 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ"
12.50 "Люблю, не могу!"
13.50, 16.45, 04.45 "Вести. Дежурная часть"
14.50 "ЕФРОСИНЬЯ. ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ"
15.45 "КРОВИНУШКА"
17.50 "ОБЪЕКТ 11"
20.30 "Спокойной ночи, малыши!"
20.40 "Прямой эфир"
21.30 "ОТДЕЛ С.С.С.Р."
23.25 "Два залпа по конструктуру"
00.25 "Вести +"
00.45 "Профилактика"

НТВ

05.55 "НТВ утром"
08.30 "ЛИТЕЙНЫЙ"
09.30, 15.30, 18.30 "Чрезвычайное происшествие. Обзор"
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня"
10.20 "Внимание, розыск!"
10.55 "До суда"
12.00 "Суд присяжных"

Культура

13.30 "ПАУТИНА"
16.25 "Прокурорская проверка"
17.40 "Говорим и показываем"
19.30 "ШЕФ"
23.15 "Сегодня. Итоги"
23.35 "ГЛУХАРЬ"
01.35 "Дачный ответ"
02.35 "Чудо-люди"

06.30 "ЕвроНьюс"
10.00 "Наблюдатель"
11.15, 01.55 "ПЕРРИ МЭЙСОН"
12.10 "Наследники Гиппократа"
12.40, 18.05 "Генрих VIII"
13.30 "Красуйся, град Петров!"
14.00 "ОКРАИНА"
15.40, 19.30, 23.45 "Новости"
15.50 Мультифильм
16.50 "Дикая природа Венесуэлы"
17.15 "Музыка на канале"
19.00 "Три О"
19.45 "Главная роль"
20.05 "Абсолютный слух"
20.45 "Роберт Алла. "Время"..."
21.25 "Планета Египет"
22.15 "Моя великая война Игорь Николаев"
23.00 "Магия кино"
00.05 "ЛЕДИ ЧАТТЕРЛЕЙ"
01.45 Музыка на канале
02.50 "Герард Меркатор"

НИКА-ТВ

06.00 "КОМАНДА-МЕЧТА"
06.30, 20.45 Мультсериал
07.00 "Легко"
09.00, 20.00 Главное
09.45 Пригласительный билет
10.00 Цитрус
10.15, 14.15 Мультифильм
10.30, 04.55 "ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА"
11.40 Кошачий алфавит
12.05, 23.00 Зарисовки
12.40 "ДЕЛО БЫЛО В ГАВРИЛОВКЕ - 1"
13.29, 15.29 Исторический календарь
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости. Прогноз погоды
13.45 Официально
14.00 Жилищный вопрос
14.30 Искусство одеваться
15.00 Никуся и Маруся приглашают в гости
15.15 Мы там были
15.50 "ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА - 2"
16.45, 01.45 Кремль 9
17.25 Охота к перемене мест
17.55 Лубянка
18.35 Атлас животного мира
19.00 Культурная Среда
21.10 Территория внутренних дел
22.05 "ДЕЛО БЫЛО В ГАВРИЛОВКЕ - 1"

**Четверг,
21 июня**
Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 Новости
05.05 "Доброе утро!"
09.20 "Контрольная закупка"
09.50 Жить здорово!
10.55 "Модный приговор"
12.25 "ЖЕНСКИЙ ДОКТОР"
13.20 "Фазенда"
14.00 Другие новости
14.25 "Понять. Простить"
15.15 "ДЕВИЧЬЯ ОХОТА"
16.20 "Хочу знать"
17.00 "Жди меня"
18.25 "Между нами, девочками"
19.00 "Давай поженимся!"
20.00 "Пусть говорят"
21.00 "Время"
21.30 "СЧАСТЛИВЫЙ БИЛЕТ"
22.30 "Человек и закон"
23.30 "Вечерний Ургант"

00.20 Открытие Московского кинофестиваля
01.10 "РАЗОМКНУТЫЕ ОБЪЯТИЯ"

Россия 1

05.00 "Утро России"
09.00 "С новым домом!"
09.45 "О самом главном"
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести"
11.30, 14.30, 17.30, 19.40 "Местное время"
11.50 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ"
12.50 "Люблю, не могу!"
13.50, 16.45, 04.45 "Вести. Дежурная часть"
14.50 "ЕФРОСИНЬЯ. ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ"
15.45 "КРОВИНУШКА"
17.50 "ОБЪЕКТ 11"
20.30 "Спокойной ночи, малыши!"
20.40 "Прямой эфир"
21.30 "ОТДЕЛ С.С.С.Р."
22.30 Футбол. ЧЕ. 1/4 финала
00.45 "Вести +"

НТВ

05.55 "НТВ утром"
08.30 "ЛИТЕЙНЫЙ"
09.30, 15.30, 18.30 "Чрезвычайное происшествие. Обзор"
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня"
10.20 "Медицинские тайны"
10.55 "До суда"
12.00 "Суд присяжных"
13.30 "ПАУТИНА"
16.25 "Прокурорская проверка"
17.40 "Говорим и показываем"
19.30 "ШЕФ"
23.15 "Сегодня. Итоги"
23.35 "Последний герой"
00.55 "ТАНЕЦ ЖИВОТА"
03.00 "РУБЛЕВКА. LIVE"

Культура

06.30 "Евроночь"
10.00 "Наблюдатель"

11.15, 01.55 "ПЕРРИ МЭЙСОН"
12.10 "Наследники Гиппократа"
12.40, 18.05 "Генрих VIII"
13.30 "Третьяковка - дар бесценный!"
14.00 "ПОЭТ"

15.40, 19.30, 23.45 "Новости"
15.50 Мультфильм
16.50 "Дикая природа Венесуэлы"
17.15 С. Рахманинов. "Колокола"
17.55 "Васко да Гама"
19.00 "Три "O"
19.45 "Главная роль"
20.05 "Черные дыры. Белые пятна"
20.45 "Гении и злодеи"
21.10 "Деревянный город на берегу моря"
21.25 "Планета Египет"
22.15 "Моя великая война"
23.00 "Молнии рождаются на земле"
00.05 "ДЕЛО ЧАТТЕРЛЕЙ"
01.35 Музыка на канале
02.50 "Иван Айвазовский"

НИКА-ТВ

06.00, 04.25 "КОМАНДА-МЕЧТА"
06.30, 18.00, 03.40 Мультсериал
07.00 "Легко"
09.00, 20.00 Главное
09.45 Я профи
10.15, 19.00 Мультфильм
10.30, 04.50 "ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА"
11.40, 23.00 Кумиры, боль о которой мы не знаем
12.10 Зарисовки
12.40 "ДЕЛО БЫЛО В ГАВРИЛОВКЕ - 1"
13.29, 15.29 Исторический календарь
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости. Прогноз погоды
13.45 Культурная Среда
14.15 Бесполезная передача
14.45 Высший сорт
15.00 Никуся и Маруся приглашают в гости
15.50 "ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА - 2"
16.45 Кремль 9
17.30 Охота к перемене мест
18.30 Секреты садовода
19.15 Главная тема
21.00 Азбука здоровья

**Пятница,
22 июня**
Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
05.05 "Доброе утро!"
09.20 "Контрольная закупка"
09.50 Жить здорово!
10.55 "Модный приговор"
12.25 "ЖЕНСКИЙ ДОКТОР"
13.20 "Фазенда"
14.00 Другие новости
14.25 "Понять. Простить"
15.15 "ДЕВИЧЬЯ ОХОТА"
16.20, 05.05 "Хочу знать"
17.00 "Жди меня"
18.25 "Между нами, девочками"
19.00 "Поле чудес"
20.00 "Пусть говорят"
21.00 "Время"
21.30 Цой - "Кино"
22.25 В. Цой и группа "Кино"

23.40 "ПРОРОК"
02.40 "ПРОЧИСТЬ МОЗГИ"

Россия 1

05.00 "Утро России"
09.00 "Мусульмане"
09.10 "С новым домом!"
09.55 "О самом главном"
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 "Вести"
11.30, 14.30, 17.30, 19.40 "Местное время"
11.50 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ"
12.50 "Люблю, не могу!"
13.50, 16.45 "Вести. Дежурная часть"
14.50 "ЕФРОСИНЬЯ. ТАЕЖНАЯ ЛЮБОВЬ"
15.45 "КРОВИНУШКА"
17.50 "ОБЪЕКТ 11"
20.30 "Спокойной ночи, малыши!"
20.40 "Прямой эфир"
21.30 "ОТДЕЛ С.С.С.Р."
23.25 "ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ПЕРВЫЙ УДАР"
01.40 "Моя планета"

НТВ

05.55 "НТВ утром"
08.40 "Женский взгляд"
09.30, 15.30, 18.30 "Чрезвычайное происшествие. Обзор"
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня"
10.20 "Спасатели"
10.55 "До суда"
12.00 "Суд присяжных"
13.25 "Суд присяжных. Окончательный вердикт"
14.35 "Развод по-русски"
16.25 "Прокурорская проверка"
17.40 "Говорим и показываем"
19.30 "СЛУЖУ СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ"
21.35 "ПРОПАВШИЙ"
23.30 "22 июня. Роковые решения"
01.25 "ОБРАТНАЯ ТЯГА"
03.55 "РУБЛЕВКА. LIVE"

Культура

06.30 "Евроночь"

10.00, 15.40, 19.30, 23.45 "Новости"
10.20 "Окопная правда 41-го"
11.05 "Живое дерево ремесел"
11.15, 01.55 "ПЕРРИ МЭЙСОН"
12.10 "Наследники Гиппократа"
12.40 "Генрих VIII"
13.30 "Письма из провинции"
14.00 "ПОЛУСТАНОК"
15.10 "Сказка его жизни"
15.50 Мультфильм
17.00 "Дикая природа Венесуэлы"
17.25 Музыка на канале
18.30 Юбилейный вечер в Эрмитажном театре
19.00 "Смехоностальгия"
19.45 "И все-таки мы победили!"
20.15 "Тень над Россией"
20.55 "ЗАВТРА БЫЛА ВОЙНА"
22.25 Марк Бернес. Любимые песни
22.50 "Линия жизни"
00.05 Спектакль "По поводу мокрого снега..."
01.15 "Диалоги от барокко до наших дней"

НИКА-ТВ

06.00, 05.30 "КОМАНДА-МЕЧТА"
06.30, 12.20 Мультсериал
07.00 "Легко"
09.00 Главное
10.00 Планета "Семья"
10.30 Коммунальная революция
11.00 "ПРИНЦЫ ВОЗДУХА"
12.40 "ДЕЛО БЫЛО В ГАВРИЛОВКЕ - 1"
13.29, 15.29 Исторический календарь
13.30, 15.30, 19.30, 21.30 Новости. Прогноз погоды
13.45 Главная тема
14.00 Спецрасследование
14.45 Никуся и Маруся приглашают в гости
15.00 Времена и судьбы
15.50 "ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА - 3"
16.45, 04.50 Кремль 9
17.30 Худ.фильм
19.15 Мы там были
20.00 Главное.Пятница
21.00 Искусство одеваться
22.05 Тайна 22 июня
23.00 "ГУ-ГА"

**Суббота,
23 июня**
Первый канал

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
06.10 "ВИЙ"
07.10 "Играй, гармонь любимиая!"
08.00, 08.25 Мультсериал
08.35 "Умницы и умники"
09.45 "Слово пастыря"
10.15 "Смак"
10.55 "Наталья Варлей. Скучно без Шурика"
12.15 "ОСВОБОЖДЕНИЕ"
13.40 "ТЕНИ ИСЧЕЗАЮТ В ПОЛДЕНИ"
18.20 "ПРИТЯЖЕНИЕ"
20.00 "Кто хочет стать миллионером?"
21.00 "Время"
21.20 "Жестокие игры"
22.50 "ДРУГ НЕВЕСТЫ"

00.45 Дневник Московского кинофестиваля
00.55 "ПОСЛЕДНИЙ УРОК"
02.40 "ВЕК ПОМРАЧЕНИЯ"

Россия 1

05.05 "НЕИСПРАВИМЫЙ ЛГУН"
06.35 "Сельское утро"
07.05 "Диалоги о животных"
08.00, 11.00, 14.00 "Вести"
08.10, 11.10, 14.20 "Местное время"
08.20 "Военная программа"
08.50 "Субботник"
09.30 "Городок"
10.05 "В мире друзей и зверей"
11.20 "Вести. Дежурная часть"
11.55 "Честный детектив"
12.25, 14.30 "ЗАЯЦ, ЖАРЕННЫЙ ПО-БЕРЛИНСКИ"
17.00 "Субботний вечер"
18.55 "Десять миллионов"
20.00 "Вести в субботу"
20.35 "ВАСИЛЬКИ ДЛЯ ВАСИЛИСЫ"

НТВ

05.40 "СУПРУГИ"
07.25 "Смотр"
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня"
08.15 "Золотой ключ"
08.45 "Академия красоты с Ляйсан Утяшевой"
09.20 "Готовим с Алексеем Зиминым"
10.20 "Главная дорога"
10.55 "Кулинарный поединок с Оскаром Кучерой"
12.00 "Квартирный вопрос"
13.20 "Своя игра"
14.10 "Операция "Океан"
15.05 "Таинственная Россия"
16.20 "Следствие вели..."
17.20 "Очная ставка"
18.20 "Чрезвычайное происшествие. Обзор"

19.25 "Профессия - репортер"
19.55 "Программа-максимум"
21.00 "Русские сенсации"
21.55 "Ты не поверишь!"
22.50 "КОММУНАЛКА"
00.45 "ЧАС ВОЛКОВА"

Культура

06.30 "Евроночь"
10.00 "Библейский сюжет"
10.35 "СТРОИТСЯ МОСТ"
12.15 "Красуйся, град Петров!"
12.45 "Итальянское счастье"
13.10 "ПРИНЦ-САМОЗВАНЕЦ"
14.40 Мультфильм
15.10 "Партитуры не горят"
15.35 Спектакль "Странная миссис Сэвидж"
18.10, 01.55 "Истории замков и королей"
19.05 "Романтика романса"
20.00 "Больше, чем любовь"
20.40 "ЗВЕЗДА ПЛЕНІТЕЛЬНОГО СЧАСТЬЯ"
23.20 "Гугл бэби"

НИКА-ТВ

06.00, 01.35 Мультсериал
06.35, 18.00 Охота к перемене мест
07.05 "ЖЕНСКАЯ ЛОГИКА - 3"
08.00 Новости. Прогноз погоды
08.30 Притяжение земли
08.50 Кремль 9
09.30 Йога для всех
10.00 Легкая неделя
10.30 Секреты садовода
11.00 Навигатор
11.30 Азбука здоровья
12.00 Детский канал
13.15 Жилищный вопрос
13.30 Я профи
14.00 Тайна 22 июня
14.55 Спецрасследование
15.40 Служба кулинарной разведки
16.05 "ПРИНЦЫ ВОЗДУХА"
17.30 Искусство одеваться
18.30 Неделя
19.35 Время спорта
20.20 proLIVE
21.20 Кругооборот
21.50 "ВОЙНА И МИР"

**Воскресенье,
24 июня**
Первый канал

06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 "АТЫ-БАТЫ, ШЛИ СОЛДАТЫ..."
08.00 "Служу Отчине!"
08.35, 09.00 Мультсериал
09.15 "Здоровье"
10.15 "Непутевые заметки"
10.35 "Пока все дома"
11.25 "Фазенда"
12.15 "Есть ли жизнь на Марсе?"
13.20 "12 СТУЛЬЕВ"
16.30 "ГАРФИЛД: ИСТОРИЯ ДВУХ КОШЕЧЕК"
17.55 "Развод. я тебе ничего не отдал"
19.00 "Желаю Вам..."
21.00 "Время"

22.10 "Мульт личности"
22.40 ЧЕ по футболу 2012
00.45 "ВЛАСТЬ СТРАХА"

Россия 1

05.50 "КАРУСЕЛЬ"
07.20 "Вся Россия"
07.30 "Сам себе режиссер"
08.20 "Смехопанорама"
08.50 "Утренняя почта"
09.30 "Сто к одному"
10.20, 14.20 "Местное время"
11.00, 14.00 "Вести"
11.10, 14.30 "ЗАЯЦ, ЖАРЕННЫЙ ПО-БЕРЛИНСКИ"
15.40 "Смеяться разрешается"
17.20 "Рассмеши комика"
18.05 "Я СЧАСТЛИВАЯ"
20.00 "Вести недели"
21.05 "ПАУТИНКА БАБЬЕГО ЛЕТА"
23.05 "АЛЬПИНИСТ"
01.00 "ДЕВЯТЬ ПРИЗНАКОВ ИЗМЕНЫ"

НТВ

05.40 "СУПРУГИ"
07.25 "Живут же люди!"
08.00, 10.00, 13.00, 16.00 "Сегодня"
08.15 "Русское лото"
08.45 "Их нравы"
09.25 "Едим дома"
10.20 "Первая передача"
10.55 "Развод по-русски"
12.00 "Дачный ответ"
13.20 "Своя игра"
14.10 "Золото большевиков"
15



ЗДОРОВЬЕ

Вред аборта.

Может, лучше рожать?

Наша страна, к большому сожалению, занимает первое место в мире по количеству производимых операций искусственного прерывания беременности, в быту называемых абортом. Это далеко не почётное место сохраняется уже много лет, и никакая работа по планированию семьи, никакие попытки просветить народ в плане контрацепции не смогли пока изменить ситуацию. Вред аборта, наносимый медицинским вмешательством, тяжёлый моральный вред из-за подсознательного чувства вины, а также дальнейшие последствия аборта пугают женщин потому что гораздо меньше, чем рождение ребёнка. Но, к большому сожалению, многие не знают, что никакие достижения в области медицины, современные медикаменты и аппаратура не могут сколько-нибудь значительно снизить тот риск, которому подвергается здоровье женщины при проведении аборта, и тот вред, который будет причинён ей в результате операции. Так в чём же именно заключается вред аборта?

Мощное инфекционное осложнение

Никогда нельзя быть застрахованным от инфекционных осложнений. Если вспомнить давнее и далёкое прошлое, то до 40-х годов, до открытия антибиотиков женщины погибали при абортах именно от инфекции – независимо от того, проводилась операция в медицинском учреждении или «подпольно». В это время не было хороших инструментов и антисептиков для обработки рук хирурга. В наше время всё это есть. Появились даже одноразовые кюретки – основной инструмент для выскабливания полости матки. Но иммунитет женщины может быть так снижен, что все медикаменты окажутся бесполезны. И если инфекция разовьётся, то заражение может привести как к местному воспалению слизистой – эндометриту, так и к общему заражению крови – сепсису, что в условиях стационара хоть с трудом, но лечится. Те, кто решился на «подпольный» вариант аборта, практически не имеют шансов выжить.

Бесплодие и внематочная беременность

Аборт всегда сопровождается местным воспалением, пусть даже протекающим без повышения температуры и других признаков инфекции. Воспаление

захватывает не только матку, но и трубы, в них может исчезнуть ресниччатый эпителий – специальная структура, позволяющая оплодотворенному яйцу из брюшной полости по трубе двигаться в сторону матки. В этом случае проходимость труб нарушается вплоть до полного их заращения, что и вызывает бесплодие.

При неполном заращении возможно весьма тяжёлое осложнение – внематочная беременность, когда яйцо прикрепляется в самой трубе при невозможности дальнейшего движения. С ростом эмбриона труба разбухает и разрывается, что сопровождается кровотечением. Это состояние требует экстренной операции, при которой удаляется труба – что само по себе сильно затрудняет наступление повторной беременности. Кроме того, часто невозможность остановить кровотечение приводит к ампутации матки – тут уж говорить о беременности нет смысла.

Сильнейший гормональный сбой

Организм женщины перестраивается на беременность несколько недель. Поэтому при аборте он подвергается сильнейшему гормональному и общему стрессу – ведь теперь он должен «перестроиться обратно». Вред аборта здесь может проявиться в тяжёлых гормональных сбоях. Это может произойти не только в половой сфере, но и в связанной с ней общей системе органов внутренней секреции – в надпочечниках, щитовидной железе. Больше всего страдают яичники – им грозит как минимум дисфункция, что без упорного, длительного лечения также может привести к невозможности зачатия.

Остатки зародыша приводят к раку

Даже опытные врачи, работающие в матке «вслепую», могут оставить там кусочек зародышевой ткани. В крупных или платных клиниках аборты сейчас делаются под контролем УЗИ, но и это далеко не всегда гарантирует успех. «Забытая» в матке ткань может привести ко многим бедам. Всё может начаться с кровотечения, часто длительного, потому что матка хорошо сокращается, только будучи «пустой». Потом всё может дойти до воспаления оболочек – так называемого эндометрита – состояния, требующего повторного выскабливания и лечения сильными антибиотиками. Ну и в самом



МАМА

Не убивай меня

страшном случае всё может закончиться развитием хорионгипертиоза – злокачественной опухоли, вырастающей как раз из эмбриональной ткани. Эта опухоль редка, но невероятно агрессивна. Она плохо диагностируется и еще хуже лечится.

Двойная опасность медикаментозного способа

Применяемый в последние годы якобы «совершенно безвредный» медикаментозный аборт – с помощью нескользящих очень сильных таблеток – лишён опасностей, связанных с техникой операции, кровотечением или инфекцией, но производит в организме женщины настолько мощную гормональную «бурю», что впоследствии такой сбой может произойти во всей эндокринной системе. Кроме того, медикаментозный аборт часто не приводит к нужным результатам, а именно полному удалению плодного яйца, и может потребовать проведения обычного инструментального аборта, что значительно суммирует вред от обоих видов аборта.

Психологический аспект

Даже те, кто не верит в Бога, всё-таки считают, пусть подсознательно, эту процедуру грехом и переживают муки совести и чувство вины. Разные женщины реагируют по-разному – кто-то больше, кто-то меньше, но особенно сильно страдают в том случае, если после бездумно сделанной «маленькой» операции женщина узнает, что в дальнейшем детей иметь уже никогда не сможет.

Будьте благородны, не рискуйте своей жизнью и жизнью вашего будущего ребёнка!

О. МАРЧЕНКОВА,
врач-гинеколог.

Маленькие, но опасные

Клещевой боррелиоз (болезнь Лайма) – инфекционное трансмиссионное природноочаговое заболевание, вызываемое спирохетами и передающееся клещами, имеющее наклонность к хроническому и рецидивирующему течению и преимущественному поражению кожи, нервной системы, опорно-двигательного аппарата и сердца.

Возбудителями болезни Лайма являются спирохеты рода боррелий. Возбудитель тесно связан с пастишными (иксодовыми) клещами и их естественными хозяевами. Общность переносчиков для возбудителей иксодовых клещевых боррелиозов и вирусов клещевого энцефалита обуславливает наличие у клещей, а следовательно, у больных случаев смешанной инфекции.

Калужская область относится к числу регионов, не эндемичных по клещевому вирусному энцефалиту, однако число лиц, обратившихся в лечебно-профилактические учреждения области по поводу укусов клещами, ежегодно возрастает. В 2011 году было зарегистрировано 87 случаев клещевого боррелиоза (болезнь Лайма), что на 4 процента выше по сравнению с 2010 годом. Случаи болезни Лайма в 2011 году были зарегистрированы и в нашем районе. С апреля по 20 мая 2012 года в области зарегистрировано 578 случаев укусов клещами.

Зарождение происходит при укусе инфицированным клещом. Боррелии со слюной клеща попадают в



кожу и в течение нескольких дней размножаются, после чего они распространяются на другие участки кожи и внутренние органы (сердце, головной мозг, суставы и другие). Боррелии в течение длительного времени (годами) могут сохраняться в организме человека, обуславливая хроническое и рецидивирующее течение заболевания. Хроническое течение болезни может развиться после длительного периода времени.

Признаки. Инкубационный период – от 2 до 30 дней, в среднем – 2 недели.

Характерным признаком начала заболевания в 70 процентах случаев является появление на месте укуса клещом покраснения кожи. Красное пятно постепенно увеличивается по периферии, достигая 1-10 см в диаметре, иногда до 60 см и более. Со временем центральная часть пятна бледнеет или приобретает синюшный оттенок, создается форма кольца. В месте укуса клеща, в центре пятна, определяется корочка, затем рубец. Пятно без лечения сохраняется 2-3 недели, затем исчезает. Через 1-1,5 месяца развиваются признаки поражения нервной системы, сердца или суставов.

Распознавание болезни. Появление красного пятна на месте укуса клеща даёт основание думать прежде всего о болезни Лайма. Существуют методы исследования присосавшихся клещей после их удаления на боррелии. Исследование крови назначается лечащим врачом. Забор крови осуществляется в процедурном кабинете поликлиники. Для экстренной профилактики боррелиоза используются антибиотики различных групп, которые назначаются не позднее трех суток после присасывания клеща. Антибиотикотерапия в инкубационном периоде в ранние сроки позволяет практически у всех пациентов пристановить инфекционный процесс (в 97-98 процентах случаев). Пациент с болезнью Лайма-Боррелиоза не заразен для окружающих.

Предупреждение болезни. Ведущее значение в профилактике болезни Лайма имеет борьба против клещей, где используются как косвенные меры (защитные), так и прямое истребление их в природе.

Так как Калужская область относится к территории благополучной по клещевому вирусному энцефалиту, плановые профилактические прививки не проводятся.

Наступает время летнего отдыха. Будьте осторожны и не забывайте о мерах защиты от укусов клещей!

А. АНЦИГИНА,
участковый терапевт.



НАРКОМАНИЯ – бедствие номер один

потребности, потребность – к зависимости, то есть к болезни. Каждый, даже случайный, единичный «опыт» чреват последствиями!

Наркомания и токсикомания – это тяжелые телесные болезни, это ранняя смерть. Регулярное отравление ведёт к разрушению нервной системы, печени, сердца, всех других внутренних органов. Больные становятся инвалидами и гибнут, их жизнь в среднем на 20-30 лет короче, чем у здоровых людей.

Наркомания – это разрушение человеческой личности. Наркотики перестраивают, искают всю психику. Наркоманы внутренне пустые, холодные, черствые, жестокие люди, вся их жизнь – ожидание очередного укола или таблетки. Они уходят из семьи, забывают детей, бросают учебу и работу, часто становятся хроническими больными, самоубийцами.

Постоянная «борьба за наркотики», за средства к их приобретению толкает больных на путь преступлений, вплоть до самых тяжелых – покушений на жизнь других людей. Преступником нередко становится и человек, находящийся в состоянии одурманивания, живущий в мире видений. Уголовными преступлениями являются: изготовление, приобретение, хранение и сбыт наркотиков и других ядовитых веществ, их хищение, склонение к их потреблению, организация притонов для этого, посев и выращивание растений, содержащих наркотики. Только добровольная сдача наркотиков, добровольное поступление на лечение освобождает от уголовной ответственности.

Наркомания – это также большое потомство: гибель или врожденное уродство детей еще в утробе матери, слабоумные, нервные, больные дети. Наркотики пагубно влияют на половая сферу

(импотенция через 1-4 года злоупотреблений, нарушается менструальный цикл, течение беременности). Злоупотребление наркотиками уродует внешность, особенно девушки: лицо отекает, кожа становится серой, дряблой. Глаза мутные и теряют цвет, руки и ноги синеют, опухают. У юноши слабеют мышцы, нарушаются равновесие, точность движений, человек делается слабым физически и морально трусливым.

Как противостоять желанию попробовать наркотик или предложению со стороны «друзей»? Надо прежде всего всегда помнить, что взрослый – это человек самостоятельный, независимый, умеющий выбирать и отказываться. Любопытство – не порок, это хорошее качество, но его надо уметь направлять и ограничивать. Дружбу не завоевывают слепым подражанием или отказом от себя, своего мнения. Если лидер, «кумир» принимает наркотики – значит он только носит маску сильного, а сам –rab вредной привычки, rab своей страшной болезни. Если твой друг принимает наркотики, попробуй остановить его, а не прыгай вместе с ним в бездну. Если ты «спокойствующий», «расслабляющий» с помощью курения, а еще хуже – алкоголя – ты открываешь ворота наркотикам. Чем чаще такие пробы, тем шире эти ворота! Если у тебя возникли проблемы с наркотиками (токсикантами, алкоголем) – ищи помощь. Сделай это как можно быстрее – завтра может быть уже поздно. Тебе помогут родители, учитель, врачи, специалисты. Есть особые подростковые кабинеты в областных наркотических диспансерах, анонимные кабинеты.

Остановим наркоманию – скажем наркотикам нет!

С. ТИМАШКОВА,
фельдшер
наркологического кабинета.

Выставка

«Добрых рук чудесное творение»

Название этой выставки говорит само за себя. На ней представлены работы, глядя на которые каждый с восхищением произносит: «Какое чудо!». Вот с веток свисли укрытые белым снегом ярко-красные гроздья рябины. Полакомиться сочным угождением прилетел красногрудый снегирь. И ты сам словно чувствуешь во рту горько-сладкий вкус прихваченных первым морозцем ягод, снежную свежесть. Как тонко, достоверно удалось автору передать красоту природы и своими поделками пробудить чувства в сердцах всех, кто их увидел.



В Павлиновской сельской библиотеке прошла выставка-экспозиция работ мастерицы Елены Викторовны Киселевой. Наша газета в прошлом году уже рассказывала о необычной усадьбе, хозяйка которой живет в Москве, а в Павлиново

приезжает на все лето. В ее доме и дворе созданы удивительно красивые композиции, уголки отдыха, цветники, бассейн. Великое множество поделок из самых разных материалов (папье-маше, глины, воска, бисера, пластика и т. д.) украшают быт этой трудолюбивой рукодельницы.

С оригинальными работами Елены Киселевой знакомы многие павлиновцы, но идея выставки в библиотеке не оказалась лишней. Библиотекарь Валентина Финищенко при ее организации преследовала цель - поведать о прикладном искусстве детям, чтобы они научились видеть в обыденных вещах смысл и красоту.

В экспозицию вошли разные работы мастера. Здесь и замечательные украшения из бисера: колье, подвески, браслеты и т. д. А вот обычные винные бутылки, которые с присовинением искусственных рук чародея превратились в эксклюзивные вазы. Особое место занимает коллекция расписных пасхальных яиц из воска. Библиотекарь использовала их при проведении «Часа православия», когда рассказывала школьникам о христианских традициях, иконописи, старинных обрядах. А взрослые павлиновцы познакомились с работами Е. Н. Киселевой на занятиях по программе «Свет души».

Не могли не привлечь внимания занимательные фигуры. В образах легко узнаются персонажи сказки о рыбаке и золотой рыбке. Старуха прядет пряжу, а рядом пристоялся старик в лаптях. Веселый банщик машет веником, обещая легкий пар. Увидев эти работы, начинаешь лучше понимать слова Елены Викторовны о том, что во всем есть душа: в дереве, травинке, камешке. Только не каждому дано ее увидеть. Мастерица вкладывает в процесс изготовления поделок творчество, любовь, терпение, вот они и получаются на удивление одухотворенными.

Как экспонаты выставки все работы смотрелись привлекательно, но более уместно и естественно они выглядят в доме хозяйки. Ведь каждая поделка



была задумана и выполнена для определенной композиции, конкретного угла усадьбы. Теперь фигуры и предметы интерьера вновь переезжают домой – вернувшись их хозяйка. Елена Киселева, соскучившись за долгую зиму по родной усадьбе, с удовольствием обустраивает «членов семьи» на привычные места, расставляет все по полочкам. Но в ее особом мире скоро появятся и новые чудеса. У творческого человека неиссякаемая фантазия и множество разных задумок.

Антонина БЕСОВА.

На снимках: работы Е. В. Киселевой на выставке.

Фото автора.

Это интересно

НОЧЬ РЕДИСА

Редис - главное украшение рождественского праздника в мексиканском городе Оахака. Местные умельцы обычно показывают, что можно изготовить из этого скромного овоща при наличии воображения и фантазии. Вообще конкурсы фигур из скромного корнеплода проводят уже более 100 лет. Требования к «художникам» самые серьезные: на разработку темы и подбор редиса подходящей формы отводится пара месяцев и двое суток перед самим конкурсом дается на воплощение задумок.

Традиционный праздник фермеров Оахаки так и называется «Ночь редиса». Выставка изделий из редиса открывается аккурат в рождественскую ночь, а уже на другой день овощи вновь становятся обычными корнеплодами и попадают на прилавки и праздничные столы.

**Потребкооперация**

Лучшим сдатчикам - премии

С 2008 года на территории Калужской области успешно реализуется областная целевая программа «Развитие потребительской кооперации в Калужской области на 2008-2012 годы».

В реализации программных мероприятий участвуют 36 потребительских обществ Калужского облпотребсоюза, которые целенаправленно осуществляют закупки сельскохозяйственной продукции в хозяйствах населения и ее переработку, формируют инфраструктуру и расширяют рынки сбыта, помогают сельскому населению решать непростые задачи их жизнеобеспечения, расширяя сельскую торговлю и сферу услуг.

В 2011 году организациями потребительской кооперации закуплено у сельского населения 1 142 тонны мяса, 643 тонны молока, 829 тонн картофеля, 242 тонны овощей, 394 тыс. штук яиц, 308 тонн макулатуры.

За реализованную кооператорам сельскохозяйственную продукцию личным подсобным хозяйствам области выплачено 239 млн. рублей, что составляет дополнительный и крайне необходимый сельскому населению доход.

По результатам рейтинговой оценки деятельности за I квартал 2012 года среди потребительских союзов России Центросоюз Российской Федерации присудил Калужскому облпотребсоюзу **второе место за развитие заготовительной деятельности, а среди потребительских союзов Центрального федерального округа Калужскому облпотребсоюзу за развитие заготовительной деятельности присуждено первое место.**

В целях стимулирования заинтересованности сдатчиков сельскохозяйственной продукции и сырья в увеличении объемов и ассортимента продукции, сдаваемой потребительским обществам, Центросоюзом Российской Федерации и Калужским облпотребсоюзом проводятся конкурсы среди сдатчиков сельскохозяйственной продукции.

По итогам Всероссийского конкурса в 2011 году среди организаций потребительской кооперации звание «Лучшее потребительское общество по организации работы с личными подсобными хозяйствами» присвоено **Людиновскому потребительскому обществу «Заготпромторг» (председатель Совета Кузенкова Л. И., председатель Правления Маслакова Г. Г.).**

Звания «Лучший сдатчик сельскохозяйственной продукции» в 2011 году присуждены **Бизину Сергею Тихоновичу** в номинации «Лучший сдатчик мяса» и **Беляеву Галине Николаевне** - «Лучший сдатчик дикорастущих плодов и ягод» (Малоярославецкое район), **Никишину Василию Марковичу** в номинации «Лучший сдатчик картофеля и плодовоощной продукции» (Людиновское ПО «Заготпромторг»), **Беляеву Владимиру Ильичу** в номинации «Активный сдатчик сельхозпродукции» (Жиздринское ПО «Коопзаготпром»).

По итогам областного конкурса победителем в номинации «Лучший сдатчик мяса» стал сдатчик Людиновского ПО «Заготпромторг» **Гужель Василий Федорович**, звание «Лучший сдатчик картофеля и плодовоощной продукции» присвоено **Голышеву Алексею Алексеевичу** (Людиновское ПО «Заготпромторг»), «Активный сдатчик сельхозпродукции» присуждено **Медведевой Татьяне Николаевне** (Кондровское поселение).

Всем победителям конкурсов - сдатчикам сельскохозяйственной продукции в ближайшее время в торжественной обстановке будут вручены дипломы и денежные премии.

Виталий ЛАВРУХИН,
начальник отдела маркетинга
министерства сельского хозяйства
Калужской области.

Поздравляем!

Владимира МОЖАЕВА
с днем рождения!
Дорогой ты наш бобыль,
Тебя мы поздравляем!
Ты – и былъ,
ты – и былъ,
Озорной Можаев.
Пожелаем тебе жить
Людям пополезней,
Одноклассников любить,
Только без болезней.
Светом Божиим дорожить,
Миновав круть горок.
Сколько же дать тебе прожить?
Лет хотя бы сто сорок!
Одноклассники.

Дорогую, любимую
Валентину Алексеевну

МАРКОВУ

с юбилеем!

Пусть звезды светятся в глазах твоих,
Пусть счастье, как шампанское, искрится.
Пусть слезы никогда не блещут в них,
И в сердце пусть печаль не постучится.
Пусть этот день, как песня соловья,
Перечеркнет всех хмурых дней ненастия,
Пусть жизнь твоя, как майская заря,
Приносит каждый день в ладонях счастье.

Родные.

Салон «Сладкий сон» (здание «Билайн») по реставрации пухо-перьевых изделий продолжает работу в июне, тел. 8-906-641-12-16, 8-910-868-29-24.

XXX

В отделе «Шторы» (универмаг, 2 этаж) поступление товара.

XXX

15, 22, 29 июня с 13.30 до 14.00 час. на рынке будут продаваться куры яических пород (белые и красные), от 3 до 7 месяцев, суточные и подращенные цыплята (бройлерные и простые), утятя, гусята и специальные корма.

XXX

Я, Куштин Дмитрий Петрович, собираю пайщиков бывшего КСП «Понизовский» для выделения пая 15 июля 2012 года в 10.00 час., в здании Понизовской сельской администрации.

XXX

Если вам нужен верный друг и надежный охранник дома, обращайтесь по тел. 8-953-315-46-70.

ПРОДАЕТСЯ участок с домом в Спас-Деменске, тел. 8-910-916-96-55.

Вниманию читателей и подписчиков газеты «Новая жизнь»!

Спешим уведомить уважаемых подписчиков, проживающих по улицам Пролетарская, Гоголя, Трегубова, Куликовская, Луговая, Кирова, Некрасова, Мелиоративная, Мичурина, Льва Толстого, Зеленая, Целинная и д. Морозово, что на вашем участке доставка корреспонденции производится ежедневно новым почтальоном.

Прошу продлить подписку на II полугодие 2012 года.

Редакция газеты «Новая жизнь».

РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ: дом с удобствами по ул. Советская, однокомнатная квартира, велосипеды, тел. 8-960-517-72-25.

XXX

ПРОДАЕТСЯ кирпичный дом 105 кв. м (новая баня 6x6, хороший ремонт, все удобства, мебель), участок 18 соток, 3 млн. руб., тел. 2-10-53, 8-921-511-66-74.

XXX

ПРОДАЕТСЯ усадьба со старым домом, тел. 8-903-269-58-08.

XXX

Срочно ПРОДАЕТСЯ квартира, недорого. тел. 8-953-328-95-92.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира (евроремонт), тел. 8-910-516-73-40.

XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира в двухквартирном доме, тел. 8-906-640-25-85.

XXX

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная трехкомнатная квартира с сарайем и погребом, тел. 8-910-529-17-69.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира по ул. Подлесная, д. 1 «а», со всеми удобствами, тел. 8-926-565-17-94.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира с удобствами, тел. 8-903-811-55-34.

XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира (евроремонт), тел. 8-960-518-69-14.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира в деревянном доме, тел. 8-953-316-52-06.

XXX

ПРОДАЕТСЯ земельный участок, тел. 8-953-318-05-47.

XXX

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-21093», 2001 г. в., инжекторная, 120 тыс. руб., тел. 8-926-565-17-94.

XXX

ПРОДАЕТСЯ или СДАЕТСЯ в аренду подсобное помещение (свиарник) в городе, тел. 2-25-00, 8-920-875-17-49.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-2115», 2003 г. в., цвет снежная королева, тел. 8-905-641-62-36.

XXX

ПРОДАЮТСЯ газосиликатные блоки, кольца колодцев, тел. 8-915-654-41-36.

XXX

РЕАЛИЗУЕТСЯ пиломатериал, отличная геометрия, без волн, точные размеры. Доставка, тел. 8-910-917-46-06.

XXX

Песок, щебень и другое. «ЗИЛ» до 6 тонн. Доставка, тел. 8-910-708-27-53, 8-930-034-12-62.

XXX

Натяжные потолки, тел. 8-920-309-74-36.

XXX

Металличерепица, профлист, профнастил, сайдинг, утеплители, ондулин, водосточные системы, монтаж крыш, тел. 8-953-323-37-03.

XXX

Кольца колодезные, фундаментные блоки, брускатка, бордюр от производителя. Доставка, тел. 8-910-597-57-87.

XXX

КОПАЕМ колодцы, тел. 8-909-153-16-77.

XXX

УСЛУГИ экскаватора (петушок). Вывоз грунта, тел. 8-930-034-12-62.

XXX

На постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ грузчики, тел. 8-964-140-18-66.

XXX

ПРОДАЕТСЯ земельный участок, тел. 8-953-318-05-47.

XXX

ПРОДАЕТСЯ теплые окна, сайдинг, жалюзи, кровля, рассрочка 0%, кредит.

XXX

Контактные телефоны: 8-920-873-52-49, 8-953-466-18-93, 5-45-20.

XXX

г. Киров ул. Жмакина; офис (напротив центральной районной аптеки)

Вниманию населения!

Налоги разные – уведомление одно

В Межрайонную инспекцию ФНС России № 4 по Калужской области обращаются обеспокоенные жители с вопросом: почему они до сих пор не получили уведомление на уплату транспортного, земельного налога и налога на имущество физических лиц?

В связи со сложившейся ситуацией поясняем: в Налоговый кодекс внесены изменения относительно сроков уплаты трех налогов: транспортного, земельного и на имущество физических лиц. И если раньше платить, например, земельный налог и налог на имущество нужно было дважды за налоговый период, то теперь срок их уплаты за предшествующий год - единый: 1 ноября 2012 года.

Федеральная налоговая служба утвердила новую форму налогового уведомления на единовременную уплату земельного, транспортного налогов и налога на имущество физических лиц. Преимущество нового налогового уведомления состоит в том, что оно позволяет налогоплательщику увидеть в одном документе информацию по всем налоговым обязательствам и суммам налогов, которые он должен уплатить. В уведомлении по-прежнему будут указаны объекты налогообложения, налоговая база, ставки налогов, суммы налогов и льгот, срок уплаты. Как и раньше, к нему будут прилагаться платежные документы на уплату имущественных налогов, которые будут формироваться в зависимости от объектов налогообложения, находящихся в собственности физических лиц, - по одному, двум или трем налогам одновременно.

Налоговое уведомление с платежными документами будет направлено по адресу места регистрации. Вы получите его до 15 июня.

Еще одно нововведение - обратная связь с налогоплательщиком. К налоговому уведомлению прикреплено Заявление (отрывная часть бланка), с помощью которого налогоплательщики до наступления срока уплаты смогут уведомить налоговые органы о допущенных ошибках, если что-то в полученной информации в части адреса, объекта налогообложения, его стоимости не соответствует действительности. Это заявление можно направить в адрес налоговых органов, предоставить заявление лично или в электронном виде через сайт Управления ФНС России по Калужской области www.r40.nalog.ru.

Инспекция проверит указанные сведения, в том числе посредством запроса в регистрирующие органы. В случае подтверждения указанных сведений инспекция сделает пересчет суммы налога и направит Вам новое налоговое уведомление.

Если налоговое уведомление Вами не получено, следует обратиться в налоговый орган по вопросу получения налогового уведомления и платежного документа для оплаты.

Убедительно просим не откладывать уплату налогов, а привести ее в кратчайшие сроки, чтобы не забыть об их уплате, не потерять уведомление и уложиться в установленные сроки.

XXX

Межрайонная ИФНС России №4 по Калужской области уведомляет о том, что срок уплаты налогов: транспортного, земельного и налога на имущество физических лиц за 2011 год единый – 1 ноября 2012 г., телефон для справок: 8 (48456) 5-40-29.

XXX

OKNA-SITI REHAU

мы делаем качество доступным

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

г. Людиново, III Интернационала, 21

г. Мосальск, ул. Революции, 5

тел. 8 920 617 40 98,

8 953 313 99 76

OKNA

пластиковые

Качественные и недорогие окна.

Дальше можно не искать!

IDEAL OKNA

оконная компания

5-15% скидка пенсионерам

Тел: 8-910-545-51-55;

8(4844) 6-29-28

г. Людиново, ул. Энгельса 7а ТЦ "Новый", 1 эт.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1960. Заказ Подписано в печать 13.06.2012 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга)
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.